

赵本山:本子被毙? 很正常嘛!

昨日现身沈阳录制辽宁春晚,称自己有多手准备

以往,在央视春晚之前赵本山会在辽宁春晚提前演绎一下自己的小品,主要是为了看看观众反应如何。昨天辽宁电视台录制2009年春晚,赵本山带着小品《送蛋糕》而来,可惜这个本子在先前央视春晚语言类节目的终审中已经被“毙”,不过现场依旧掌声雷动,看来大家还是很喜欢这个小品。对于本子被“毙”这个问题,现场赵本山巧妙回应,他女儿临时客串记者,问他“你本子被毙了,我怎么不知道”。本山笑着回答,最后还亲了女儿一口。原本可能尴尬的场面,在一片温馨下完美收场,让人不得不佩服本山“高,实在是高”。



本子被毙,老赵依然谈笑风生

谈家庭: 60岁就不折腾了

事业有成、美丽的妻子、一双可爱的儿女,赵本山的美满家庭是除了他的成就外被众人羡慕的。“我这女儿机灵,儿子就憨厚些。”赵本山说,“我一年到头总出门在外,我的很多时间都奉献给了社会,对家庭有很多亏欠,最想对孩子说的话就是让他们多爱妈妈一些,多理解爸爸一些。”赵本山的这番话让旁边的妻子听了很感动,女儿调皮地问道:“那你想对妈妈说些什么啊?”“我想对妻子说,我不会

总在外面这么折腾,等我到60岁了就不出去折腾了,好好在家里陪家人,但现在还要忍耐,忍耐就有希望,有了希望就有了美好。”

谈徒弟: 路还很长要踏实

这几年春节,观众习惯看着赵本山拍的电视剧过年,之前的《乡村爱情》也取得

了不俗的收视率,2009年赵本山也会拿出《关东大先生》作为贺岁电视剧,而且已经确定春节期间在央视8套播出。昨日赵本山的几位徒弟也来到辽台,对于徒弟们赵本山当他们的面语重心长地说:“现在你们出镜的机会多了,但无论怎样心要踏实下来,路还远着一定要走好每一步。”

谈生活:

乐观是我的秘诀

一条牛仔褲、一件家常的白棉衬衫,本山到哪儿都是前呼后拥,昨日在辽台共享大厅,很多人围着他要签名。再加上众多徒弟簇拥着,赵本山身边总是一团喜庆。记者询问他成功的秘诀,赵本山习惯性地摸了一把头发说:“乐观吧,只要乐观就能面对一切不如意。”而对于2009年牛年,赵本山觉得一定是个好年头;“农村有句老话,牛年好种田,牛年意味着有好收成。2008年中国经历了大喜大悲,这一切都会马上过去,牛年一定有一个新开始。”

谈本子:

观众欣赏水平高了

昨天赵本山全家都来到辽台春晚录制现场,妻子在一旁娴静地打理,而一双儿女牛牛、妞妞都穿上了唐装戏服,因为他们要在开场舞领舞,一家人其乐融融引得不少人投去羡慕的目光,而赵本山也心情大好,并没显示出如外界所传的为本子而苦恼。昨天赵本山如往年一样接受电视台春晚倒计时节目的采访,不同的是赵本山的女儿成了主持人向爸爸提出问题,而儿子牛牛则在一旁负责录像工作。昨天女儿提出的第一个问题就直奔中心,“爸,你的本子被央视春晚毙了我怎么不知道啊?”看着女儿上了妆的笑脸一副认真的神情,赵本山哈哈笑了起来,“上央视春晚本子被毙掉不是正常嘛,现在观众口味越来越高,央视春晚办了这么多年春晚也得有个提高,这就督促我更卖力了呗,而且我这预备好几个本子,留好几手呢。”特约记者 高宏 顾耘萍 快报记者 沈梅

郎昆首次揭秘春晚: 老赵不愁搭档也不愁本子

2009年春节联欢晚会已经进入倒计时。昨日,春晚总导演郎昆做客央视网站,首次公开揭秘春晚。对于赵本山作品首次遭遇剧组枪毙这一热点问题,郎昆表示不要太担心,因为赵本山还有备选作品。至于新搭档的问题,郎昆也觉得不是难事,“有很多人排队等着跟赵本山搭档。”此外,郎昆还透露,姜昆、冯巩等人的节目最终一定能上春晚。



央视春晚总导演郎昆

女演员排队等着当本山搭档

赵本山的小品被春晚刷下来后,他的新小品、新搭档成为焦点。这几天央视内部消息透露,蒋雯丽可能成为赵本山的新搭档,不过随后蒋雯丽方面拒绝了此事。郎昆说:“赵本山在小品方面等于是一块金字招牌,对他来说找搭档并不难,有很多女演员排队等着和他搭档演小品。只是本山找搭档是要有尺寸的,这是小品的行话,意思就是说得有反应、接得住。”

此前,赵本山的小品本子被春晚编导组打回重组。那么赵本山的新本子什么时候才能出现呢?郎昆昨日解释,大家不要为赵本山担心,因为背后有一个强大的团队在支撑,准备自然很充分,一共准备了4个节目,每个节目都不错,“赵本山前三个节目都很好,但本山对节目要求很高,第四个节目也是挺有意思的,只是制造包袱的方法略有不妥赵本山才放弃这个作品。”记者昨日致电赵本山的经纪人高大宽,高大宽正在陪赵本山录制辽宁台春晚,他说新本子正在选,最早也得要辽宁春晚结束后才能决定。

姜昆冯巩的相声一定能上

除了小品外,郎昆昨日特别强调了语言类节目的另一大项——相声,郎昆说:“今年有6段相声作品非常不错,听着都觉得好像回到了相声辉煌的那个时代。但是最终考虑到春晚时长的问题,我们可能会砍掉2个,最终今年春晚会有4个相声作品和大家见面。”而在4个能够登上春晚的作品中,有2个似乎已经“内定”,因为郎昆说:“姜昆、冯巩他们的作品非常成

熟,也很好,观众对他们两位也很喜欢,所以他们的作品最终一定能够登上春晚的舞台。”

歌舞节目大牌云集

尽管今年春晚的流行音乐被压缩到只有六分钟,不过大牌依然相当耀眼,郎昆昨日透露,此次春晚将有成龙、周杰伦、张震岳、罗大佑、周华健、李宗盛加盟,成龙将率领他们一起演唱《站起来》。此外,昨天记者从央视了解到,刘德华已经确定在今年央视春晚演唱《HAPPY牛YEAR》。先前,有消息传,跟他一起唱这首歌的是那英,后来被证实是假消息。此后又传出这首歌由孙楠跟刘德华合唱。不过,昨天记者了解到,与刘德华合唱这首歌曲的是黄圣依,两人的DEMO带都已经录制好了。昨天黄圣依出席辽宁春晚,有记者问到她是否参加春晚时,她承认接受了春晚的邀请。不过具体的曲目是什么,还有与谁合唱时,她则一概不回答,她表示目前都不能说。

春晚节目单1月中旬出炉

目前春晚已经进入倒计时最后阶段,郎昆表示节目单大约在1月中旬就会出炉,到时候将开始带妆连排环节。此外,今年春晚特设了赈灾环节,郎昆表示:“考虑到过年的欢乐气氛,也考虑到灾区人民重建的心态,我们不会安排悲伤的环节,应该是以鼓舞人心为主,主要弘扬灾区人民重建家园的精神。”

另外记者还了解到,春晚中会体现奥运元素,届时奥运会开幕式古代卷轴等元素会出现在春晚舞台,在不同的节目中“卷轴”会不断变换图案,营造绚丽多彩的氛围。

快报记者 沈梅

米奇米妮带小朋友一起 打开奥体真冰场馆的大门

最近一阵,南京城内“刮”起了滑冰热,喜爱滑冰的朋友越来越多。据悉,许多人都在为“全球通亲子俱乐部”迪士尼冰上世界公主的梦想而精心准备,打算在演出开始之前学会滑冰,好在演出当天有机会乘坐酷酷的高飞船长的海上飞船,跟米奇、米妮还有许多可爱的迪士尼明星们一起玩耍。

目前许多家长也都开始为孩子寒假的安排做起了打算,购买冰上迪士尼门票的人数越来越多,票务公司每天也被堵得水泄不通。很多朋友不仅为迪士尼的卡通明星的精彩表演,他们也想借此机会进去亲身感受一下迪士尼明星们真正的滑冰艺术。南京爱好滑冰的小朋友确实很多,据许多家长反映,听

说迪士尼要来,孩子们就兴奋不已了,又是迪士尼的滑冰表演,他们就更加强烈地要求要去。”除了离南京最近的上海有迪士尼游乐场,很少有机会看到迪士尼明星会跑到大家中间一起游戏的,所以很多家长都想带着孩子在家门口跟卡通明星们近距离接触。而且这次迪士尼还推出了亲情票价480、380、280、180、100

元不等,家长可以根据需要选择合适的档次。”免费订票送票电话02586666888。



元不等,家长可以根据需要选择合适的档次。”免费订票送票电话02586666888。

■相关新闻

本山大年初五再收徒

昨日记者意外得到一个消息,2009年大年初五,赵本山将再次招收一批徒弟,记者联系到其中一位要拜赵本山为师的汤潮,同时也是最特别的一个徒弟。汤潮说,“我和赵本山老师很有缘分,在央视5·12赈灾捐款晚会上相识的,没想到赵老师特别喜欢我的那首《狼爱上羊》,我很喜欢赵老师的作品,就这样我们越聊越投机。”汤潮称大年初四他就要求沈阳准备,至于是否有磕头、敬茶的程序汤潮还不知道,说一切都听安排。据悉,《关东大先生》的主题曲也将有汤潮演出,而昨晚汤潮在辽台春晚的舞台上演唱了这首名为《好男儿》的主题曲。

特约记者 高宏 顾耘萍 快报记者 沈梅

IMBEL 諾貝爾磁磚

热烈祝贺

诺贝尔磁砖荣获2008年

“南京十大最具知名度陶瓷品牌”